

Počitnice so za nami

V prejšnji številki ste lahko prebrali, da Društvo prijateljev mladine letos v Grosupljem organizira počitniško dejavnost za otroke, ki preživljajo počitnice doma. Počitnice so že mimo, otroci mislijo na šolske dni in skrbno nakupujejo potrebščine. Mi pa bi radi povedali nekaj o dejavnostih, ki so potekale v juliju in avgustu.

Program je bil pester, otroci so se lahko udeležili izletov, odšli so na kopanje, na strelišču so streljali, v knjižnici so poslušali pravljice in prišli so na enodnevni tabor.

Na izlete so otroci odšli peš, včasih tudi s kolesom. V glavnem so vsi izleti potekali po gozdu, kjer so otroci nabirali in spoznavali gozdne sadeže in zelišča. Ob počitku so zapeli pesmice, ki so jih že znali, naučili so se tudi kakšne nove. Razvedrili so se ob igrah v gozdu in na travi. Včasih so si zakurili tudi ognje in si ob njih »pripravili okusno« malico.

Na izletih so se predvsem seznanili z naravo in varstvom narave.

Živahno je bilo tudi na kopanju, kjer so se otroci razdelili v skupine glede na znanje plavanja. Tisti, ki niso znali dobro plavati, so imeli tudi kratek »tečaj«, ki je bil dokaj uspešen. Čas med kopanjem so si popestrili z igrami na travi in v vodi. Spoznali so tudi hišni red, ki velja ob vsakem bazenu.

Seveda navdušenih strelcev med otroki ne manjka. Fantje so bili za ta šport še posebej zagreti, manj pa dekleta. Na strelišču so spoznali zračno puško, naučili so se z njo tudi ravnanje. Vsak je imel med njimi že kakšnega bodočega strelca!

Z zanimanjem so se otroci vključili tudi v enodnevni tabor, kjer so se seznanili s taborniškimi življenjem. Tisti dan so živeli kot pravi taborniki, saj so dopoldne odšli v gozdno šolo, po kosilu pa

so se ukvarjali s športnimi in drugimi aktivnostmi.

Skrbeti so morali za ogenj, dvigali in spuščali so zastavo, naučili pa so se tudi taborniško pesem.

Pravljic je bilo bolj malo, ker smo pri organizaciji raznih aktivnosti imeli srečo, in smo jih lahko izpeljali zunaj. Vreme nam je bilo torej še kar naklonjeno. Čeprav smo počitniško dejavnost letos prvič organizirali, je bilo naše delo dovolj uspešno. Odziv otrok bi bil lahko še boljši in upamo, da prihodnje leto bo tako. Prepričani smo, da so bili otroci, ki so se naših aktivnosti udeležili, zadovoljni in so se tudi med počitnicami naučili kaj novega.

To nam je tudi dobra spodbuda, da drugo leto to dejavnost še razširimo in vključimo več aktivnosti. Pri delu so nam pomagala tudi nekatera društva. Upamo, da bo tudi teh v bodoče več.

Društvo prijateljev mladine GROSUPLJE

DELAVSKA UNIVERZA »BORIS KIDRIČ« LJUBLJANA OBMOČNI IZOBRAŽEVALNI CENTER GROSUPLJE

VABI K VPISU

V ŠOLSLEM LETU 1984/85

V NASLEDNJE IZOBRAŽEVALNE OBLIKE OB DELU:

šolske oblike:

- 7. in 8. razred osnovne šole
- IV. letnik srednje ekonomske šole

strokovni tečaji:

- strojepisni tečaj — začetni — nadaljevalni
- knjigovodski tečaj
- tečaj iz knjigovodstva za obrtne dejavnosti
- tečaj skladiščnega poslovanja
- tečaj za kuharice v obratih družbene prehrane

jezikovni tečaji:

- začetni tečaj nemškega jezika
- začetni tečaj angleškega jezika
- začetni tečaj slovenskega jezika za delavce iz drugih republik
- začetni tečaj angleškega jezika za učence nižjih razredov osnovnih šol.

hobialni tečaji:

- šiviljski tečaj — začetni — nadaljevalni
- kuharski tečaj
- tečaj makrameja (vozlanja)
- tečaj ročnega pletenja

tečaji in seminarji po naročilu:

- varstvo pri delu
- higienski minimum
- požarna varnost

V dogovoru z OZD in DPO organiziramo tudi druge izobraževalne oblike s področja:

- strokovnega izobraževanja
- družbenopolitičnega izobraževanja
- izobraževanja s področja SLO in CZ
- jezikovnega izobraževanja

Vse izobraževalne oblike bodo potekale v večernih urah v prostorih Delavske univerze Grosuplje.

VPISUJEMO

VSAK DAN DO 14. IX. 1984

od 8. do 15. ure in ob sredah do 17. ure, v prostorih Delavske univerze Grosuplje, Kolodvorska 2, ali po telefonu: 772-309.

Po končanem prijavnem roku, bomo vse kandidate pisмено obvestili o točnem poteku posamezne izobraževalne oblike. Informacije: 772-309.



ETERINARSKI ZAVOD "KRIM" GROSUPLJE

DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

RAZPORED

službe stalne pripravljenosti v septembru 1984

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne en dipl. veterinar, z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oz. po prazniku.

- 7. 9. 1984 od 14. ure do 14. 9. 1984 do 7. ure Pangerc tel.: 783-111
- 14. 9. 1984 od 14. ure do 21. 9. 1984 do 7. ure vet. Vukelič tel.: 771-188
- 21. 9. 1984 od 14. ure do 28. 9. 1984 do 7. ure vet. Žitnik tel.: 772-991
- 28. 9. 1984 od 14. ure do 5. 10. 1984 do 7. ure vet. Skubic tel.: 785-174

Zbornik občine Grosuplje

V juliju je izšla 13. številka Zbornika občine Grosuplje. Vsebinska je, kot vedno doslej pestra in zanimiva.

Letos prinaša zbornik 26 prispevkov v poglavjih: Dogodki in podobe iz NOB; Naša občina in občani; Književnost, kultura, prosveta in znanost ter Kronika in razgledi. Omenimo prispevke Janeza Koščaka. Razvoju občine Grosuplje v letih 1980 — 83, članke o Josipu Jurčiču, Louisu Adamiču ter slikarju Viktorju Magyarju, prispevek Avgusta Laha. V kroniki Čejsčanov piše Franca Kalarija: Ustanovitev in delovanje sokolskega društva v Ivančni gorici od leta 1925 do 1941 ter Emilijana Cevca: Štukature v stiškem vhodnem stolpu iz leta 1620.

Vsi, ki želite ku piti tudi to številko Zbornika, jo dobite v Splošno izobraževalni knjižnici v Grosupljem po ceni 200 din.

OBVESTILO

Zavod za kulturo in izobraževanje Grosuplje v ustanavljanju, enota Glasbena šola, obvešča, da bo vpisovanje v glasbeno šolo za šolsko leto 1984/85, in sicer:

v Grosupljem, dne 3. 9. 1984 ob 17. uri

v Ivančni gorici, dne 4. 9. 1984 ob 17. uri.

Kandidati bodo opravljali preizkus za ritem in melodični čut.

OBVESTILO

Delegati so na zasedanjih zborov Skupščine občine Grosuplje, dne 18. 7. 1984, med drugim sprejeli tudi odlok o poimenovanju ulic v Višnji gori.

Obveščamo krajanje Višnje gore, da bomo zamenjevali osebne izkaznice v mesecu septembru 1984, ko bomo upoštevali že nove naslove.

Točne datume zamenjave bomo še sporočili, pričakujemo pa, da bo imel vsak pripravljeni po dve fotografiji.

Oddelek za notranje zadeve

● NA OBISKU PRI ANGELCI PAJK

Nackova mama in njenih 92 let



Nackova mama. Ponosna je, da je rojena istega leta kot maršal Tito, saj njegova slika visi v njeni sobi. Njegova smrt jo je zelo prizadela.

V Višnji gori, edinem mestu v naši občini, živi 92-letna Angelca Pajk, Nackova mama. Čila ženica se je ob obisku razgovorila ob skodelici kave, ki jo rada popije vsak dan. Tri do štiri skodelice kave ji teknejo pravi. V prijetnem pogovoru je steklo mimo nas skoraj celo stoletje. Izreden spomin ima Nackova mama.

Rojena je bila 18. avgusta 1892 v Kamniku, v družini z devetimi otroki. Otroštvo ni bilo lahko, saj je že zgodaj ostala brez staršev. Izučila se je za šiviljo in med drugim delala pri grofu Korinjskem na Beethovnovi ulici v Ljubljani. Še danes točno pove, da je to »ta prva ulica počez na tisto, ki vodi od pošte proti Tivoliju«. V času, ko se je učila, je delala ves teden od pete ure zjutraj do enajste zvečer. Le v nedeljo od 12. — 16. ure, je bila prosta.

Z možem, Nacetom Pajkom, se je spoznala v Ljubljani. S prijatelji jo sta peli v zboru in to »tako lepo, da se je Nace pri pričji zaljubil vame«. Leta 1918

sta se poročila, do leta 1920 živela v Ljubljani, nato pa sta se preselila v Višnjo goro. Mož je bil čevljar in je delal kot privatnik v Ljubljani. Angelca pa je vsak teden — 37 let — nosila izdelane čevlje v Ljubljano in usnje za nove nazaj v Višnjo goro. Imela sta sedem otrok, dva od njih sta že zgodaj umrla.

Vojna je družino razbila. Oče in sin sta bila v partizanih, hči Mici je bila med bombardiranjem ubita, stara komaj 18 let. Angelco so septembra leta 1944 odpeljali v internacijo v taborišče Dachau, hčerka Vida je bila v internaciji že prej, doma pa je ostala sama enajstletna hči Martina. To so bila najtežja leta v življenju Nackove mame, ki pa so kljub vsemu minila in leta 1947 so si postavili nov dom. Do leta 1953 je bila zaposlena, nato se je upokojila. Še do svojega 85. leta je vodila gospodinjstvo in varovala najprej vnuke in kasneje še pravnuke.

Večji del njenega življenja je bil trd, težak, vendar pravi:

»Delati je potrebno in to z dobro voljo, pa gre.« Do svojega 90. leta je lahko čitala knjige (»studi tiste ta zaljubljeni so bile vmes«), sedaj gleda oddaje v slovenščini na televiziji. Poleg kavice predstavlja zanj »užitke« tudi dvourno počivanje po kosilu. Čez dan gre včasih k vnukinji in pravnikom in rada vidi da pridejo na obisk njeni sorodniki. Tudi tovariš Ivan Maček — Matija jo obišče, kadar gre mimo Višnje gore. Angelca skrbno hrani vso pošto, ki jo dobi in poleg bo shranila tudi to številko Naše skupnosti, je povdarila.

Večjih težav z zdravjem sedaj nima, le glava jo včasih boli. Redno jo obiskuje doktor Golob, s katerim se rada pogovori, ker »se dobro zastopita«. Ko smo povprašali, kakšen je »recept« za tako dolgo življenje, kakšna je to »skrivnost«, se je nasmehnila: »Res nič posebnega, le dobro voljo mora človek ohraniti tudi v težkih trenutkih.« Za svoj rojstni dan si je zaželela zdravja in »da bi bila še en cajt«. Pa je še povedala, kako se je pri 80. letih peljala z rešilnim avtom na Golnik in je prišlo do trčenja na avtocesti že pri Peči pri Grosupljem in ko jo je v Ljubljani prevzel drug rešilni avtomobil, so ponovno trčili v Trzinu. In je preživela, kot že med vojno bombardiranje in ob vračanju iz internacije po osvoboditvi, ko so se konji splašili na Stehannju in prevrnili voz. In se je pošalila: »Nočejo me ne zgoraj ne spodaj, bom pa kar tu ostala.«

Še vedno je bistra, vedra in dokaj čila, ta Nackova mama. Zato smo ji tudi mi zaželeli ob rojstnem dnevu še veliko zdravih let in da se ponovno vidimo za njen stoti rojstni dan.

Ivana Robida

EMONA
MESNA INDUSTRIJA ZALOG,
Agrokombinatska 63

vabi k sodelovanju več MESARJEV in DELAVCEV za priučitev v MESARSKI STROKI.

Pogoj:

Poklicna šola živilske stroke ali delavci s končano osemletko.

Osební dohodek je odvisen od dela po učinku in se glede na prizadevnost giblje od 19.000,00 — 31.000,00 din

Kandidatom nudimo tudi možnost prekvalifikacije ali pridobitev kvalifikacije za mesarski poklic. Sodelujemo pri reševanju stanovanjskih problemov in povrnitvi prevoznih stroškov.

PROGRAM KINEMATOGRAFOV

ZA MESEC SEPTEMBER 1984

Datum	Kinematograf	Naslov in kratka vsebina filma
31. 8. N 2. 9.	Dobropolje Grosuplje Ivan. gorica	Ameriški kriminal. f. ZOB ZA ZOB
Č 6. 9. P 7. 9. S 8. 9. N 9. 9. P 7. 9. N 9. 9.	Grosuplje Ivan. gorica Grosuplje Dobropolje Dobropolje Grosuplje Ivan. gorica Grosuplje	Hong-Kong karate film DEVICE SEDMERIH MORIJ Angleški pustolovski film ZAKLAD V IZGUBLJENEM LETALU Hong-Kong karate film PESTI IN KREMLJI
Č 13. 9. P 14. 9. S 15. 9. N 16. 9. P 14. 9. N 16. 9.	Grosuplje Ivan. gorica Grosuplje Dobropolje Dobropolje Grosuplje Ivan. gorica Grosuplje	Ameriška kriminalna komedija MAČEVANJE KLUZOJA INŠPEKTORJA Ameriški fantastični film MOONRAKER — OPERACIJA VESOLJE
Č 20. 9. P 21. 9. S 22. 9. N 23. 9. P 21. 9. N 23. 9.	Grosuplje Ivan. gorica Grosuplje Dobropolje Dobropolje Grosuplje Ivan. gorica Grosuplje	Ameriška komedija CHARLIE CHAPLIN — ZELEZNI ŠAMPIJON Italijanska komedija BAĐ JAHA NA ZAHOD
Č 27. 9. P 28. 9. S 29. 9. N 30. 9. P 28. 9. N 30. 9.	Grosuplje Ivan. gorica Grosuplje Dobropolje Dobropolje Grosuplje Ivan. gorica	Ameriški pustolovski film KOŠMAR

Za film „Operacija vesolje“ so cene kinovstopnicam zvišane za din 10.